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THAN GYULA.
BZEEKESZTŐSÉO ÉS K1ABÓHTVATAIc 
Debrecen, Főtér, Lanrprecht-peJeía, földsztot 

az udvarban.

Szózat a magyar néphez!
Hajdú nép, mely tiszta és ér­

tékes tömegeddel úgy öleled körül 
Debrecen városát, mint ez az arany 
karikagyűrű itt az ujjamat, hozzád 
intézem Szózatomat.

Jövő vasárnap, október 31-én, 
a debreceni városház udvarán nép- 
gyülésünk leszen. E napnak haj­
nalán tehát, aki csak teheti, for­
dítsa szekere rudját Debrecen 
felé és a hajdú Rónaság minden 
útja változzék Hadak utjává, me­
lyen az őszi ködből friss harcosok 
törnek elő a régi küzdők támoga­
tására.

, Tépjétek le az ősz utolsó virá­
gait, szebb helyet nem találtok szá­
mukra, mintha ezen a napon 48-as 
zászlóinkra koszorúba fonjátok.

Booskay népe, föl a fejjel, elő 
a zászlóval! Ahogy a debreceni 
történelmi nevezetességű nagy tem­
plom az ő égretörő két tornyát:

úgy emeljük mi is két izmos ka­
runkat az égre és esküdjünk meg, 
hogy mint eddig, ezentúl is hűsé­
ges katonái leszünk a nemzet el- 
vitázhatatlan jogainak.

Mit akarunk mi?
Csak azt, amihez kétségtelenül 

jogunk van. Meg akarjuk szerezni 
jövendőnk anyagi fejlődésének ösz- 
szes biztosítékait, fölszabadítani ie- 
kötözött nemzeti erőinket, meg­
nyitni gazdagságunk betömött for­
rásait.

Haza akarjuk hozni Bécsből a 
magyar nemzeti bankot. Bolond 
ember er, aki a pénzes erszényét 
a más zsebében tartja.

Hitelünk, vagyonunk, tehát 
becsületünk és függetlenségünk 
ellenséges területen van, amig a 
bank igy marad.- Oly területen, 
amely gyűlöletet minden áldott nap 
kimutatja ellenünk.

Ilyen áron barátokat, tesvére- 
ket, szövetségeseket Szegezhetnénk 
magunknak, mi pedig keserves

pénzünkön ellenségeinket hizlaljuk.
Hogy ezt eddig törtük, csak 

együgyüek voltunk. Ha ezután is 
tűrjük, még gyávák is leszünk.

Ezt pedig ne vágják a sze­
münk közzé.
v Jfilő tehát a tépett Bocskay 
zászlókkal, fel, Debrecenbe, októ­
ber 31-én !

Eákosi Viktor
hajdú követ.

fi kozgynles elokeszitese.
A jog- és pénzügyi 

bizottság ülése.
A jog- és pénzügyi bizottság október 

hó 30-ikán, szombaton délután 3 órakor, a 
városháza kis tanácstermében ülést tart, a 
mikor is az alábbi ügyeket készíti elő a 
közgyűlésre :

Tóth József felebbezése kaszáló kimé­
rés iránti kérelme tárgyában hozott tanácsi 
határozat ellen.

Belügyminiszteri rendelet a Rochlitz 
Ignác pallagi haszonbérletén a város által

FEKETE nyakkendői a legszebbek.
gTJwatanraaai

. A titok.
Augusztusban rettentő forróság ural­

kodott s különösen a szobában nagyon 
fojtó volt a levegő s a lusta legyek az asz­
talon levő cakordoboz és naranesvizes pa­
lack körül zümmögtek. A szoba levegőjén 
is érezni lehetett, hogy nagy beteg van a 
szobában. A legyek minduntalan rászállot- 
tak a lázban fekvő beteg félig nyitott aj­
kaira, — hiába űzte el őket a beteg asz- 
szonynak üa. Pietro esten kint is ott ült a 
beteg ágya mellett s hallgatta a legyek 
zümmögését és a beteg haldokló tüdejének 
tompa hörgését, amelyet néha éles, makacs 
köhögés szakított felbe.

Pietro, aki a kimerültségtől szendergett, 
egyszerre csak fölrezzent s az anyja arcára 
nézett. Emlékezetébe akarta "vésni anyjának 
a betegségtől lesoványodott arcát, amelynek 
egyes vonásai már megmeredtek ; tudta, hogy 
az anyja meg fog halni. Köny nem szökött 
száraz szemeibe, zokogás nem tört elő keb­
léből; el volt kábulva. Mint valami tetsz­
halott, úgy járt-kelt a szobában ; orvosságot 
adott a betegnek, megitatta ; megigazította 
vánkosát. Nem rezzent össze, nem remegett 
s azon erőlködött, hogy az arca közönyös­

nek lássák ; mikor köhögést hajlott, csak 
akkor sápadt el egy kissé s elfordította a 
fejét.

Mikor azonban az anya eszméletlenül 
feküdt az ágyo- , csak akkor gondolkozott. 
Milyen jó anyja volt neki I A legjobb anya, 
aki csak volt a világon. És a születésétől 
fogva ez utolsó napig soha, soha nem vált 
el az anyjától egy napra sem. Kicsi korá­
ban mindig az anyjával aludt, aztán az ő 
szobájában lakott, később pedig a szomszéd 
szobában, amelynek az ajtaja mindig nyitva 
volt, hogy éjjel is beszélhessenek egymás­
sal, ha íolébrednek. Az anyja mentette meg 
az életét gondos ápolásával, mikor a gyer­
mek betegségek egész sora fenyegette az 
életét.

Egyszer meg is kapta a himlőt, más­
kor meg a tifoszt. Mindig elkísérte az is­
kolába s az iskolából haza. Otthon együtt 
tanultak. Ha Pietro könnyelmű és szórako­
zott volt, az anyja elkezdett sírni, mire az­
tán Pietro is zokogott. Együtt mentek sé­
tálni, Pietro szép ruhában, amelyet az anyja 
varrt, az anyja pedig szerény ruhában, de 
boldogan.

Nyári estéken sokáig elbeszélgettek 
egymással, egymást átölelve s arcaikat

érintve. S az anya elmondott neki mindent, 
ami szép és rut csak van az életben. A fiú 
csak hallgatta, anélkül, hogy válaszolt 
volna; megcirógatta az arcát, amely gyak­
ran könyben ázott. Az anyja sohasem be­
szélt magáról, soha a múltjáról, hanem több­
nyire csak a fiáról s a fia jövőjéről. Később, 
mikor már nagyobb lett, néha igy szólt az 
anyjához:

— Beszélj már magadról is valamit!
— Nem én; minek? — szólt ilyen­

kor az asszony s egy kissé mindig elhalvá­
nyodott . . .

A fiú egészen olyan volt, mint az 
anyja; egészen úgy gondolkozott és érzett.

Most már tizenkilenc éves, nagy, erős 
fin volt s nyugodtan gondolkozott a világ­
ról és az emberekről, az anya, mintha 
érezte volna, hogy most már nem szükséges 
tovább éinie, megbetegedett; s bizonyos 
volt benne, hogy meghal.

Mikor a halál közeledett, az anya és 
fiú ezeretete még csak erősbbödött.

— Anyám 1 AnyámI — Mindig csak 
ezt hajtogatta a fiú s valahányszor a saját 
szavát hallotta, mindig azt gondolta, hogy 
meg kell őrülnie.

*

Remek szabása
finom ruhákat
kapni a már eMseemei-*

elsőrangú férfi és Hornba szabó 
ezégnél DEBRECEN, Piac a. 55.

(Hungária kávéház mellett).

Jé tartós 
Pontos és mégis olcsú érák 3 évi tényleges GASPARIH W óra és ékszeré«

jótálással csakis wtiaÄ ** ■ üzlet étien kaphaték
Debrecen, Hatvan-u. 2. sz, Munkás és tisztviselő órák 6, 8 
kor. Óra javítások 2 évi létállással a e^oiosóbhai és lelkiismeretesen kátzUMk.
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építendő gazdasági épületek tárgyában.
Szeghalom község képviselő testületé­

nek megkeresése a Sárrétnek Békéscsaba 
várossal vasúti iuvonallal összekapcsolása 
tárgyában,

Hajdú vármegye alispánjának megkere­
sése a vármegyei távbeszélő hálózat még 
kiépítetlen ül levő balmazujváros—egyek— 
csegei vonalának építési költségeihez hozzá­
járulás iránt.

Hajdú vármegye törvényhatósági bizott­
ságának határozata a vármegyei székházra, 
a város javára bekebelezve levő tulajdonjogi 
korlátozás törlése tárgyában.

A Debreceni Tornaegylet kérvénye a 
nagyerdei volt korcsolyapálya átengedése ős 
építő anyagok adása iránt

A Il-ik gazdasági ismétlő iskola cél­
jaira átengedendő terület ügye.

Szilágyi József és társa házipénztári 
tisztek kérelme drágasági pótlék adása iránt

Az államilag engedélyezett hibás, 
gyenge és csekély tehetségű gyermekek ré­
szére fennálló nevelő, ápoló és mezőgazda- 
sági foglalkoztató intézet igazgatóságának 
megkeresése egy, vagy több ingyenes hely 
biztosítása iránt.

Murák özy Gábor nyug. városi lovas­
rendőr felebbezése nyugdíj ügyében hozott 
tanácsi határozat ellen.

A magyar Gyáriparosok Országos Szö­
vetségének megkeresése az 1911. évi olasz 
világkiállításon való részvétel tárgyában.

A debreceni vas- ős rézbutorgyár r.-t 
felebbezése telek átvétel iránt beadott kér­
vényére hozott tanácsi határozat ellen.

Pinzettl Vencel kérelme köze. kötelékbe 
felvétel kilátásba helyezése iránt

Szolnok-Doboka vármegye megkeresése 
a kórházi tisztviselők fizetés rendezése tár­
gyában készített feliratának támogatása iránt.

Egyéb, esetleges folyó ügyek.

EGYHÁZ ÉS ISKOLA.
Tanítói gyűlés. A hajdumegyei taní­

tók Gőnczy egyesülete ma délelőtt 9 órakor 
tartja évi rendes közgyűlését Debrecenben, 
a Kereskedelmi Akadémia dísztermében. A 
gyűlés tárgysorozatában több fontos ügy 
szerepel. — Érdekességet kölcsönöz e gyü-

Tiz napig éltette még a beteget az 
auyai szeretet.

Az asszony már haldoklott s a fiú 
lábaira borulva zokogott, hogy éljen addig, 
amíg el nem tűnik közülők az a nagy titok’ 
amelyet a fiú sohasem mert kérdésével el­
oszlatni.

A betegszobában viaszgyertya égett s 
az utcáról behallatszott egy kintorna 
hangja.

— Miért oltottad el a gyertyát ? _
kérdi a beteg.

— Istenem, már nem látja a világos­
ságot, — mindjárt meghal!

S a haldokló fölé fordulva, kimondotta, 
amit eddig sohasem mert kimondani:

— Anyám, mondd megl Mondd meg! 
Szeretni foglak azután isi És egyedül 
csak téged foglak szeretni! Ha jó vagy, 
mondd meg! Mondd meg az atyámnak a’ 
nevét!

A betegnek csak ez a szó válott el 
ajkairól:

— Nem.
Aztán elfordította a fejét, egy percig 

nem lélegzett s majd egyet vonaglott a teste 
és meghalt.

lésnek dr. Kovács Gábor jogakad. tanár elő­
adása: „A szocializmusról“ s a Hollós-féle 
vetítő müintézet megbízottja által bemuta­
tandó vetítőgép, mely a modern tanításnak 
hatalmas eszköze s melyet a vkm. 47802. 
ez. alatt elemi, polgári és középiskolákra 
taneszközül engedélyezett Gyűlés után 
társas-ebéd lesz. E gyűlésre felhívjuk a ta­
nítóság és tanügybarátok figyelmét.

Gazdasági bizottsági ülés, A deb­
receni ref. egyház gazdasági bizottsága 
tegnap délelőtt 11 órakor tartott ülést Szi­
lágyi Imre elnöklete alatt A folyó ügyek 
elintézése után tárgyalták a Kistemplomnál 
szükségessé vált javításokról szóló jelentést 
A szakértők megvizsgálták a templom tető­
zetét és megállapították, hogy a tetőt tartó 
gerendák a párkány körül erősen megkor­
hadtak, miért is azokat sürgősen ki kell 
cserélni, nehogy nagyobb baj legyen miatta. 
A bizottság a javítási munkálatokat el­
rendelte.

Utazás a ref. konventre. Ä magyar- 
országi ref. konvent ülései október 80-ikán 
kezdődnek Budapesten. Debrecenből Erőss 
Lajos püspök, gróf Dégenfeld József fő­
gondnok, Dóczy Imre középiskolai felügyelő 
és Sass Béla theológiai tanár vesznek részt 
a konvent ülésein ős holnap utaznak a fő­
városba.

Villamos vasutunk,
Közigazgatási bejárás.

Úgy látszik, a helyi vasút r. t. 
mihamar valóra váltja Debrecen 
közönségének régi óhajtását, hogy 
villamos vasút bonyolítsa le a 
közforgalmat a mostani nehézkes 
és félóránkint közlekedő kávéda­
ráló helyett Miután a város és a 
helyi vasút r. t. közt létrejött szer­
ződés kormányhatósági jóváhagyást 
nyert, a társaság még a télen 
hozzáfoghat a villamos vasút meg­
építéséhez. Tegnap megtartották 
már a villamos vasút közigazgatási 
bejárását is.

Délelőtt 9 órakor a városháza 
tanácstermében megtekintették a 
villamos vasút vonalainak terveit. 
A kereskedelemügyi minisztérium 
részéről megjelentek Halászy László 
min. osztálytanácsos és Dubszky 
Alfréd műszaki tanácsos, a posta­
ős távirdaigazgatóság részéről Lá­
zár István főmérnök, Debrecen vá­
ros képviseletében Kovács József 
polgármester, Aczél Géza főmér­
nök, Végh Gyula főkapitány, dr. 
Magoss György t. főügyész, a köz- 
igazgatási bizottság részéről dr. 
Tüdős János és dr. Fejér Ferenc, 
a Csokonai-kör részéről Komlóssy 
Arthur és dr. Boldizsár Kálmán, a 
részvénytársaság részéről Urbán 
Adolf, Szirmay Richárd, dr. Ke­
mény Mór ős Majerszky Mihály, a 
helyi vasút igazgatója.

Miután a terveket megtekin­
tették, bejárták a villamos vasút 
vonalait. A fővonal a vasúttól a

Nagyerdőig kettős végányu lesz A 
mostani vonaltól eltérőleg az E»v 
háztéren levő vonalat a túlsó o\. 
dalra, a Csokonai-szobor körüli 
kert másik oldalára helyezik át

Uj vonal lesz a Csapó utcán 
ki a huszárkaszárnya főbejáratáig 
E vonalon három kitérő lesz- aá 
vonal elején, a Berek utcánál és 
végponton.

Megmarad változatlanul a Hat­
van utcai vonal a kitérőkkel együtt- 
a Kossuth utcai vonal a most 
épülő diószegi úti vasúti felüljárón 
át a vágóhidig fog vezetni három 
kitérővel a vonal elején, a Kossuth 
utcai templomnál és a sertésvásár- 
téren.

Az eredeti tervek alig szen­
vedtek változást, csupán apróbb 
módosítások merültek föl, amelye­
ket figyelembe vettek.

Este 8 órakor az „Arany-Bika“ 
kistermében 70 teritékü vacsora 
volt a befejezője a közigazgatási 
bejárásnak.

a Rokkant és 
Nyugdíj - egylet Jubileuma.

Tiz éves évforduló,
Lázas buzgalommal készül városunk 

munkástársadalma a vasárnapi ünnepélyre. 
A Magyarországi Munkások Rokkant és 
Nyugdíj-egylete törte meg hazánkban azt a 
kárhozatos közönyt, amelylyel a fizikai mun­
kás a szellemi munkás iránt s viszont viselte­
tett. Sok időnek kellett elmúlnia, hogy e 
szó „munkás“ megtalálja méltó helyét egy 
egyesület szellemében, ahol e szóban „mun­
kás“ egy minden ízében demokratikus szó 
értendő.

E 10 éves évfordulónak értékét főkép­
pen abban látjuk, hogy noha ez egyesület­
nek az országban 281 fiókja van, olyan 
értékes tevékenységet a közjótókonyság 
terén a temesvári fiókon kívül, mint a va­
sárnap jubiláló debreceni fiókpénztár, egy 
sem fejt ki.

Iparosaink, kereskedőink s a vagyon­
nal nem rendelkező szellemi munkásaink 
mind megtalálják közös érdekeket ez intéz­
mény falai között; tehát ez évforduló nem 
csupán a letűnt tiz évnek sikereit, hanem 
az egyetértésben rejlő hatalmas erőt fogja 
elébünk tárni.

E lélekemelő ünnepélyre a központ 
képviseletében, mint hírlik, lejön Budapest­
ről Katíts Antal igazgató is, akit a rendező- 
bizottság a szombaton délben érkező gyors­
vonatnál küldöttsógileg vár.

A jubileumi ünnepély vasárnap e hő 
31-én veszi kezdetét a Bika dísztermében 
tartandó díszközgyűlésen, ahol a kibocsátott 
programra szerint közreműködik az „Egyet­
értés“ dalárda is, itt az emlókbeszédet Szávay 
Gyula keresk. és iparkamarai titkár, a fiók- 
pénztár védnöke tartja. A díszközgyűlés 
után diszebéd.

Fölötte érdekesnek ígérkezik az esteli 
műsorral egybekötött táncmulatság, amely 
szintén a Bika dísztermében lesz megtartva. 
Itt említjük meg, hogy Burg Izsó fényké­
pész felajánlott az egyesület részére száz 
darab jegyet, amelyet a rendezőség este aM. 8.

Hatóságilag engedélyez:;« IJII ■■ m ■ ■ »végeiadás ifj. Klein Ignác
lázlehnnAzasi n.;„u ^ ___. . wHázlebontaáa miatt a Kőtemplommal szemben

az összes raktáron lévő szövetek, 
parhetek, női felöltők, 
rőfös és divatkelmék

szabott árakban kinrnsitattnak.

Simhuifc Sánrlnr kertésznél saját készítésű élő és mfikoszornk olcsó
UtlIUVUVIld UailUUl árban kapható. Kossith-utca Virág Piac. Szécsényikírt 15. íck/on 502.
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táncmulatságon 30 fillér ellenében fog áru­
sítani s mindenki, aki ezt a jegyet meg­
vette, 30 napon belül, ha jelentkezik a fent 
nevezett műteremben, igényt tarthat egy 
tetszésszerinti nagyságú fényképre teljesen 
ingyen, a jegyekből befolyó pénzösszeget, 
mint adományt az egylet segélyző alapjá­
nak adományozza.

Előre váltott jegyek kaphatók: személy 
jegy 1 K 80 fill., családjegy 4 K 50 fillér, 
Bosznay János és trs. Kossuth u., Gricman 
Gynla városházépül et,__ Dianiska Ágoston 
Petőfi tér és Leckner iiároly uraknál, ipar­
testület.

VáBMBGYR
Eskütétel. Tatay Zoltán díjtalan köz- 

igazgatás: gyakornok letette a hivatalos 
esküt a- alispán kezébe.

Kil* a gyilkosok ? a sámsoni 
verekedés áldozata : Báthory Gábor 
tegnap éjjel a debreceni közkór­
házban kiszenvedett. Öt napig fe­
küdt eszméletlenül a kórágyon, a 
nélkül, hogy kihallgatható lett 
volna s most meghalt, mielőtt meg­
nevezhette volna gyilkosait. Az 
ügyészség és csendőrség nagy 
apparátussal folytatja a nyomozást, 
hogy elő kerítse Báthory gyilkosait. 
Báthory tetemét tegnap délután 
boncolta fel a törvényszéki orvos 
Tóby István dr. vizsgálóbíró jelen­
létében.

Kinevezés. Az alispán Pintér Dezső 
városi napdijas írnokot hasonló minőségben 
a vármegyéhez nevezte ki.

fiolkrtson Sasa.
Eg?/ hangverseny tanulságai.

A .Nyugat“ vasárnapi matinéja iránt 
nyilvánul! részvétlanség után tegnap este a 
világ egyik legnagyobb és legfiatalabb he­
gedűsével : Colbertson Sasával szemben a 
közönség a részvétlenségnek olyan soha 
nem tapasztalt tanuj elét adta, hogy köte­
lességünknek tartjuk, hogy a hangverseny­
ről adandó beszámoló keretében a külsősé­
geknek is komoly sorokat szenteljünk.

Colbertson Sasa tegnap a Bika nagy­
termében üres széksorok, alig 50—60 főből 
álló, zeneértő közönség előtt mutatta be 
csodálatos művészetét. A folyosók szokatlan 
csendje, a ruhatár ásitoző rekeszei s az ezek 
folytatását képező bántóan üres terem már 
a terembe lépéskor a legteljesebb meglepe­
tést váltották ki azokból, a kik ismerték, 
előre tudták, hogy milyen értéket képvisel 
egy Colbertson-est s ez a meglepetés 
nőttön-nőtt a kisded közönség kutató tekin­
tetében, gondolkozásában, mikor minden 
számával újra meg újra meghódította utol­
érhetetlen művészetével hallgatóságát az 
alig 16 éves orosz gyermekember: Colbert­
son Sasa.

Debrecenben most naponta egymást 
érik az értékesebbnél-értékesebb hangverse­
nyek s igazán nein lehet kárhoztatni a kö­

zönséget azért, mert öt nap alatt csak egy 
hegedüvirtuózban tud gyönyörködni. Dunkl- 
nek tájékozódni kellett volna s hagyni, 
hogy egyik hangversenytől a másikig léleg­
zetet vegyen ez a közönség.

Colbertson különben megkapta művé­
szete jutalmát. Az a legnagyobb részt hiva­
tásos zenészekből, zenetanárokból és nagy 
zeuei tudásu műkedvelőkből álló közönség, 
mely „megbirja“ a debreceni szezon ilyen 
féle hangversenyhalmazt, vastapsokkal ju­
talmazta Colberston minden egyes játékát; 
tapsolt és tombolt azok helyett a szá­
zak helyett is, akik elmaradtak, de akiknek 
a jelenléte és elismerése alig tehette volna 
súlyosabbá annak a néhány jelen volt, elis­
mert zenei szakértőnek az elragadtatás- 
tíin' méltó felismerését. Tm jAjk^tr tee—

Egyebekben a hangversenyről váro­
sunk egyik kiváló hegedűsének tollából kö­
zöljük a következő beszámolót:

Elvből sohasem szoktam hangverse­
nyekről kritikát írni s hogy most mégis 
megszólalok, annak oka abban a csodálatos 
zenei eseményben található, mely tegnap 
este a Bika dísztermében lezajlott. Ugyanis 
a zeneművészet egén most feltűnt tün­
döklő csillag: Colbertson Sasa hegedű­
művész, egy pelyhedző állu 16 éves gyer­
mekember, de a szó nemes értelmében kész 
művész lépett fel itt először és olyan he­
gedű íenoménnak bizonyult, melyhez ha­
sonlót még alig hallottunk.

A legutóbbi időkben több hege­
dűs pályázott Paganini örökére, de mind­
ezek csak részben, egyoldalulag, pusztán 
a technikával igyekeztek Paganini nagysá­
gát elérni. Pedig nyilvánvaló, hogy a 
technika csak eszköz a művészi cél, a 
művészi szép elérésére. Állandó hír­
névre az ilyen művészek szert nem tehettek, 
hanem rövidebb-hosszabb ideig tartó 
sikerek után letűntek. A Kubelik-láz, bár 
Kubelik játékában most már művészi fejlő­
dés tapasztalható, szintén csak pár évig 
tartott, mígnem rájöttek az emberek 
arra, bogy maradandó helyet a művészet 
terén csakis a vele született musikalitás, az 
igazi művészi egyéniség biztosíthat. Végre 
a Kubelik mesterétől kikerült egy művész, 
Colbertson, kinél a technika nem a főcél, 
hanem csak eszköz az igazi művészet eléré­
sére, a klasszikus zene értelmezésére. Col- 
bertsonban az eszményi értelemben vett mű­
vészethez megkivántató kvalitások szerencsés 
összetételben s egymást kiegészítő harmóniá­
ban találkoznak. Nem nyak törő cirkuszi pro- 
duktiora törekszik a hegedűn, ami a művésze­
tet az artista nívóra sülyeszti — hanem a 
hallgató érzületéhez, szivéhez akar hatni, a 
zeneszerző gondolatát akarja a hallgatóban 
felébreszteni, vele közölni. Végre akadt egy 
ember, aki a maga egészében képviselheti 
Paganini művészi egyéniségét Mert, hogy 
Paganini nemcsak démoni technikájával, 
hanem nagyszerű előadásával tett szert le- 
gendaszerü hírnevére, az kitűnik müveiből, 
melyek csak is egy keresztül-kasul muzsi­
kálás lélekből támadhatnak.

Mint örömmel halljuk, Colbertson, a 
közóhajnak engedve, még egy hangversenyt 
fog adni uj műsorral. E hangversenyt a 
közönség figyelmébe a legmelegebben 
ajánlom, mert meg vagyok győződre, 
hogy a ki a Colbertson meghallgatására 
kínálkozó alkalmat megragadni elmulasztja, 
nagy lelki gyönyörtől fosztja meg magát. 
A teljesség kedvéért meg kell még említe­

nem, hogy Colberts ont Kris Imre kisér.a, 
ki mint szóló zongorista is feladata magas­
latán állott.

Füredi József.

TÁBOSHáZA.
ás erdei vasút mütanrendőri bejá­

rása. A város az uj vágási területen to­
vább építette a fan esi kai iparvasutat, mely­
nek mütanrendőri bejárását ma délelőtt 9 
órakor tárgyalják meg a helyszínen. A tár­
saság vasúton megy ki a fancsikai erdőbe 
és onnan délben tér vissza.

Versenytárgyalás, A város és a ref. 
egyház közt fennálló szerződés értelmében 
a város köteles az iskolák építéséről és 
fenntartásáról gondoskodni. Miután a Mester 
utcai iskola szűknek bizonyult, két tanterem­
mel kell kibővíteni. A város az építkezésre 
versenytárgyalást hirdetett. A zárt ajánlato­
kat tegnap délelőtt 11 órakor bontották fel. 
Az építésre mindössze 6 ajánlat érkezett, 
melyeket kiadtak a mérnöki hivatalnak, 
hogy számítsa ki, melyik a legolcsóbb.

Kossuth-szobor bizottsági ülés. A
debreceni Kossutb-szoborbizoktság holnap, 
pénteken délelőtt 11 órakor tart ülést a 
városháza kistermében Kovács József pol­
gármester elnöklete alatt. A szőkébb pályá­
zat határidejét fogják meghatározni.

Nászajándékok ""I j
ügy valódi ezüst mint china ezüstöt,

Igen Ízléses kivitekben

ROSE PEZSŐ
ékszerésznél meglepő olcsón kaphatók

DEBRECEN. Piao-n. 55.

Veszett ember a vonaton,
Roham az állomáson.

Lefogták és — meghalt.
Borzalmas esetről értesít bennünket 

püspökladányi tudósítónk. A veszettségnek, 
vagy talán az orvosi felületességnek áldo­
zata van. Hogy ezért az emberéletért kit 
terhel a súlyos felelősség, azt a megindí­
tott, mélyreható vizsgálat van hivatva el­
dönteni. A szerencsétlenségről értesülésünk 
a következő:

Sólyom Gábor csésteleki (Bihar m.) 
lakost ezelőtt mintegy négy héttel meg­
marta egy veszett eb. Sólyomnak gyanús 
volt a harapós kutya, de nem volt bizonyos 
abban, hogy veszett-e az eb, vagy sem, 
azért elment egy orvoshoz s megvizsgál­
tatta magát. Orvosa nem tulajdonított kü­
lönösebb fontosságot a sérülésnek, sőt még 
abban is kételkedett, hogy a sérülést eb- 
marás okozta volna-e. Ezután a felületes 
vizsgálat után útnak bocsátotta Sólyom 
Gábort, anélkül, hogy gyógykezelési utasí­
tást vagy csak orvosi véleményt is adott 
volna.

Sólyom ilyen körülmények között fel-

engedélyezett I Házlebontás miatt
Halász Nándor órás ékszerész 

és vésnök

raktáram egy részét nagyon olcsó 
árban kiárusítom.

Rphreppn Piac-utca 21 szám 
UCUIGUGII) fehéré szálloda ú lekből.
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hagyott aggodalmaskodásával s nem is gon­
dolt sórülősére. Néhány nappal ezelőtt aztán 
egyszerre rosszul érezte magát Sólyom s 
nemsokára a veszettség jelei mutatkoztak 
rajta. A borzasztó betegség egyre erőtelje­
sebb jelleget öltött, rohamokban is nyilvá­
nult, úgy, hogy okvetlen szükségessé vált 
Sólyomnak a Pasteur-intézetbe való {el­
szállítása.

Tegnap három ápoló kíséretében vo­
natra ültették a szerencsétlen embert, aki 
eleinte egészen nyugodtan viselkedett. Amint 
Püspökladányhoz közeledett a vonat, egyre 
nyugtalanabb lett a beteg s a püspökla­
dányi állomáson kitört rajta a veszettség 
minden erejével és borzalmával.

Az állomáson általános rémületet kel­
tett, mikor hire ment a történteknek. A 
közönség attól tartott, hogy kiszabadul a 
szerencsétlen dühöngő beteg s másokban is 
kárt fog tenni. Mig a közönség ilyen és 
ehez hasonló gondolatok között igyekezett 
biztos, védett helyet elfoglalni, az ápolók 
elkeseredett tusát vívtak Sólyom Gáborral.

Ponyvát vettek elő s rádobták a dü- 
dühöngö betegre. Egynéhány percig lefogva 
tartották a ponyvában, aztán egyszerre 
mozdulatlanná lett a beteg. Az ápolók óva­
tosan felemelték a ponyvát s holtan talál­
ták meg alatta Sólyom Gábort.

A veszettségben elhalt ember tetemét 
azonnal levettük a vonatról s beszállították 
a hullaházba.

Sólyom Gábor 63 éves, nős ember 
volt s feleségén kívül öt gyermeke siratja 
benne az elvesztett családfenntartót.

SZÍNHÁZ,

Ma, csütörtökön, okt 28-án színre kerül:
Passe-Partout.
Színmű 3 felvonásban.

HETI MŰSOR:
Pénteken: Passe-Partout, színmű. B) béri 
Szombaton: Passe-Partout, színmű. C) béri.
Vasárnap délután: János vitéz, daljáték.

Este: Dollár királynő, operett.

Erdéesleány. Tegnap este telt ház 
nézte végig az Erdészleány előadását. A 
címszerepet ezúttal is Zilahynó játszotta a 
tavalyi szép siker feltámasztásával, a csá­
szár szerepében uj volt és jó volt Mártonffy, 
a többi szereplő a tavalyi szereposztásban 
segítette elő az előadás sikerét.

Dollárkirálynő. Vasárnap este Fali 
Leó nagysikerű operettje, a Dollárkirálynő 
kerül színre. A kitűnő, szép zenójü operett, 
mely a tavalyi idény egyik szenzációs si­
kerű darabja volt, vasárnap uj betanulással 
adatik. Az igazgatóság, engedve a több 
oldalról jött felszólításnak, Az árendás 
zsidó-t vasárnapról levette e műsorról, te­
kintettel, hogy a bankgyülősre nagyon sok 
idegen érkezik városunkba és helyette a 
Dollárkirálynőt tűzte ki előadásra. Érde­
kessé teszi az előadást az uj szereposztás 
is. Szilassi Etel játsza Daisjt és Gyön»vi 
Jolán Olga grófnőt.

Varázskeringő. Hétfőn kerül színre
Strauss_ Oszkár világhírű operettje, a Va­
rázskeringő. A Steingruber Franci hires

szerepét Szilassi Etel adja először nálunk. 
Lothár szerepében Szabó Gyula, a Király 
színház tagja lép fel, mint vendég.

yingol úri és női sapkák
nyakkendő, zsebkendő és 
harisnya különlegességek

Frank Testvéreknél
Piac-utca 50.

jtagyválaszték bőröndökben.

gyermekgyilkos gyermekek.
Megfojtották a pajtásukat.

Egy pár uj csizma miatt.
Gyermekhulla az erdőszélen.
Tegnapelőtt délután két sápadt 

arcú asszony jelent meg a csendőr­
ségen s zavaros beszédben előad­
ták, hogy a gyepmosteri-telep mel­
lett, az erdőszélen egy 14—15 éves 
fiú holttestére találtak. A fiú nya­
kán kötél van s igy minden való­
színűség szerint bűntényről van szó.

A leletről azonnal értesítették 
az ügyészséget, ahonnan Kovács 
István dr. vizsgálóbíró és Deésy 
kir. ügyész ment ki a helyszínre a 
csendőrökkel, a két jelentést tevő 
asszony nyal s a két asszony két 
fiával, akiket ekkorra már őrizet 
alá vettek a csendőrök.

A paci erdőben, az erdőszélen 
csakugyan megtalálták a tetemet. 
Ott feküdt az erdőszélen, arccal a 
földnek; nyakán ujjnyi vastagságú 
kötél volt háromszorosan ráosa- 
varva; a test már teljesen meg 
volt merevedve. A halott fiúban a 
jelen voltak Magyar Gábor 14 éves 
fiúra ismertek s a helyszíni vizs­
gálat azt is megállapította, hogy 
Magyar Gábort megfojtották s a 
gyilkosság még pénteken történt.

Péntek óta tehát ott feküdt a 
tetem a nedves földön, az az erdő­
szél pedig, ahol a tetemet találták, 
sokkal forgalmasabb hely, sem­
hogy péntektől keddig ne vette 
volna észre valaki. Sőt éppen an­
nak a két asszonynak kellett volna 
már előbb észrevenni, akik a fel­
jelentést tették s akik a gyepmes­
teri telepen vannak alkalmazásban.

Mindezekre a csendőri nyomo­
zás már eddig is sok érdekes 
magyarázattal szolgál. A csendőri 
nyomozás ugyanis megállapította, 
hogy a két feljelentő asszonynak 
is van egy-—egy 14—15 éves fia, 
akik jópajtásai voltak a meggyil­
kolt Magyar Gábornak.

A három gyermek pénteken 
együtt ment be az erdőbe 8 0JJ 
többek között arról volt szó, hogy 
Magyar Gábornak milyen szép Ui 
pár csizmája van. Itt jegyezzük 
meg, hogy a Magyar Gábor tete­
mén nem volt csizma, hanem a 
csizmát a csendőrök a két naitáe 
nál találták meg. * J s'

A két gyanúsított gyermek lát­
hatólag is rendkívül megszeppent 
mikor a csendőrök kérdezősködő 
tek tőlük a meggyilkolt Magyar 
Gábor felől. A fiukat külön-külön 
kikérdezték a csendőrök s bizony 
a két fiú sok mindenben nincsen 
egy véleményen, a két fiút a csend­
őrök őrizetbe vették.

Az a legkevésbbé valószínű, 
hogy a gyanúsított fiuk szülei már 
előbb ne tudtak volna a holttetem 
hollétéről, sőt igy az is feltételez- 
hető, hogy a történtek tudatában 
nem merték eddig felfedni az ese­
tet. Azóta meggondolhatták, hogy 
talán épen a feljelentés fogja a 
gyanút róluk elterelni, ami azon­
ban nem sikerült.

Az eddigi csendőri és ügyész­
ségi nyomozás eredményei szerint 
minden bizonynyal az őrizet alatt 
levő két fiú fojtotta meg Magyar 
Gábort, hogy elvegyék annak csiz­
máját s a két gyilkos gyermek 
anyja is tudhatott később a történ­
tekről.

A vizsgálat most erősen folyik 
ebben az irányban. A Magyar 
Gábor tetemét ma fogja felboncolni 
a törvényszéki orvos.

TÖRVÉNYKEZÉS.
§ A ki as anyjától lop. Feldmann 

Antal 21 éves géplakatos legény, ez év 
szeptember havában meglátogatta Debrecen­
ben édes anyját s látogatása alatt feltörte 
anyja kamráját s onnan készpénzt és apróbb 
ingóságokat lopott el. Tettéért tegnap vonta 
felelősségre a kir. törvényszék, a mikor is 
Feldmannt, tekintetbe véve, hogy már öt 
ízben volt büntetve, 10 havi börtönre ítélte 
jogerősen.

§ A hadházi apagyilkosság,
A hadházi apagyilkosság szerep­
lőit: Deák Imrét, a gyilkos fiúi és 
édes anyját tegnap Tó by István 
dr. vizsgálóbíró elé vezették, aki 
kihallgatta őket s jegyzőkönyvet 
vett fel vallomásukról. A kir, 
ügyészség az előzetes letartózta­
tásba helyezést mindkettőjük ré­
szére elrendelte.

§ Halálos végű verekedés. A kir. 
törvényszék tegnap Hoffmann József tábla- 
bíró elnőklésóvel főtárgyalásokat tartott Ez 
alkalommal ítélkezett a kir. törvényszék 
Osepregi Ferenc és négy társa felett, akik 
halált okozó súlyos testisértéssel voltak vá­
dolva. Ez év január havában történt, hogy 
Csepregi Ferenc ős négy társa Egyekeo, a

Ha jól, olcsón kíván 
öltözködni úgy menjen Asztalos József 120 cm. széles loden szövet 45 kr.

120 cm. széles zseviot szövet 65 kr. 
céghez Kossuth-ntoa 1 sz. 140 cm. széles ..... 95 kr.

Legjobb a Békési Róza „Rózsa“ szín szappa
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Fáik féle korosmában mulattak. Ide jött
később ifj. Kiss János és néhány társa. A 
kőt társaság közt csakhamar szóváltás, majd 
verekedés keletkezett s a verekedésben Kiss 
János olyan súlyos sérüléseket szenvedett, 
hogy 8 nap múlva belehalt sebeibe. A vád­
lottakat Kardos Samu dr. védte, aki nagy­
szabású védőbeszédet mondott. A kir. tör­
vényszék Csepregi Ferencet 1 évi börtönre, 
Homonnai Andrást, Csőké Ferencet, Urbán 
Józsefet 6-6 havi börtönre Ítélte, Ale Fe­
rencet pedig felmentette a vád és következ­
ményei alól. Az elítéltek felebbeztek.

SZEZON.
Naptár.

November 6. Szombat.
V. Krammer Teréz hangversenye a Bikában. 

Kezdete : 8 órakor.
A Szent László dalegylet hangversenye a 

Royalban.
November 7. Vasárnap.

A Debreceni Dalegylet hangversenye a Royal­
ban. Kezdete : d. u. 5 órakor.

A Debreceni Jótékony Nőegylet jubiláns 
ünnepségei.

November 14. Vasárnap.
Vecsey Ferenc hangversenye a Bikában. 

Kezdete 8 órakor.

ÚJDONSÁGOK.
Debreceni tájékoztató.

Főiskolai olvasóterem (Colégium) nyitva Va­
sárnap kivételével naponta d. e. 8—12. d. u. 3—6. 
Főiskolai anyakönyvtár (Collegium) nyitva Vasárnap 
kivételével naponta d. e. 8—12. d. u. 3—6. Főiskolai 
mnzenm Collegium) nyitva vasárnap d. e. 10—12 
— Városi mnzeam (Hatvan-u. 23) nyitva minden 
szombat d. a. 2 -4. Vasárnap d. e. 10—12-ig, — 
Csokonai ereklyetár (Hatvan-u. 23.) nyitva minden 
szombat d. u. 2—4. Vasárnap d. e. 10 —12. — Gönozy 
tanszermúzeum (Hatvan-u. 23.) nyitva minden szom­
bat d. u. 2—4. Vasárnap d. e. 10—12. — Zenede 
Cspó-utca 20. — Tornacsarnok. Peterfia-utca 76. Kéz 
iigyesitő műhely. Kereskedelmi iskola. Nyitva Szerda- 
és Szombat d. u. 2—5. Siketnéma tanintézet Csapó-u. 
Vetőmag vizsgáló állomás. (Pallagi gazdasági tanin­
tézet.) Dohány kísérleti állomás. (Pallagi gazdasági 
tanintézet) Vegyklsórletl állomás. (Pallagi gazdasági 
tanintézet.) Közkórház. Péterfia-u. végén, betegek d. u. 
2—4-ig látogathatók. Női klinika. Attila-tőr. Gyermek- 
menhely. Mester-u. végén. Margit fürdő telep. Péter­
fia-u. VÍzgyógyintézet. A nagyerdőn. Dohánygyár. 
Atilla-tér. M. A. V. műhely Állomás. István malom.
P< terfia-u. Stern kefegyár r.-t Vénkert. Fáik kefe- 
gyár. Miklós-u. végén. Gebauer érokoporsó gyár. Ho­
mokkerti

* Előléptetés. A hivatalos lap teg­
napi szama közli a tengerészeinél történt 
előléptetéseket, akik közt van Lusich Ká­
roly is, akit atyafiságos kötelék fűz a 
Csanak-családhoz. A király korvett-kapi- 
tányának nevezte ki.

* A debreceni népgyülésre a kö­
vetkező képviselők Ígérték meg lejövetelö- 
ket: Batthyány Tivadar gróf, Holló L'jos, 
Mérey Lajos, Teleki Arvód gróf, Földes 
Béla, Ábrahám Dezső, Balogh Mihály, Ber- 
náth Béla, Bernáth Zoltán, Búza Barna, 
Csizmazia Endre, Dudits Endre, Eitner 
Zsigmond, Éber Antal, Lányi Mór, Marjay 
Péter, Fogarassy Zsigmond, Fried Lajos, 
Halász Lajos, Hebrony József, Hirtenstein 
Lajos, Horthy Béla, Hrabovszky Guidó, 
Kállai Lipót, Kellemen Samu, Kokényesdy 
Mihály, Kubik Gyula, Kun Árpád, Leszkay 
Gyula, Lovász Márton, Luby Béla, Luby 
Géza, Máthé -László, Nagy Barna, Nagy 
Dezső, Molnár Ákos, Novák Dániel, Papp 
Béla, Ratkay László, Sümegi Vilmos, Szat- 
mari Mór, Szokolj Tamás, Vertán Endre, 
Visontai Soma, dr. Bakonyi Samu, Csanak 
János, dr. Tüdős János, Papp Elek, Rákosi 
V iktor, Justh János, Benedek János. Össze, 
een 58 képviselő és gróf Batthyány Pál 
zálamegyei, dr. Bállá Aladár újvidéki és 
gróf Vay Gábor szabolcsi főispánok.

* Halálozás. Mély fájdalomtól meg­
tört szívvel tudatjuk felejthetetlen jó 
anyánk, szerető jó nagym imánk: néhai 
özv. polgár Varga Józsefné született Csonka 
Juliánná asszonynak f. hó 27. délután 1 
órakor, életének 77-ik, özvegységének 9-ik 
évében, hosszas betegség után elhunyt. Ked­
ves halottunk hült tetemei folyó 29- délután 
2 órakor fognak a ref. egyház szertartása 
szerint, a Garai utca 8. sz. háztól, a Nagy­
templomban tartandó gyászima után, a 
Péterfiai temetőben örök nyugalomra tétetni. 
Mely végtisztessógtótelre rokonainkat, jó 
barátainkat s jó ösmeröseinket szomorodott 
szívvel meghívjuk. Debrecen, 1909. október 
hó 28. Bánatos gyermekei: polgár Varga 
Mihály nejével Szabó Erzsébettel és gyer­
mekeik, Varga Juliánná özv. polgár Kovács 
Ferenoné és gyermekeik, Varga Zsuzsánna 
férjével polgár Gyöngyösei Ferenccel és 
gyermekűk, Varga Mária férjével polgár 
Salánky Mihálylyal és gyermekeik, Varga 
Eszter férjével polgár Boda Jánossal és 
gyermekeik, polgár Varga József és gyer­
meke. Valamint közeli és távoli rokonok 
nevében is.

* József főherceg elutazása.
Két napi, sikeres vadászat után 
tegnap délután 1 óra 20 perckor 
utazott el József főherceg a Hor- 
tobágyról. A vasúti állomásra a 
város négyes fogatán hajtatott, ahol 
a város közönsége nevében Kovács 
József polgármester intézett hozzá 
néhány, meleg búcsúszót. József 
főherceg válaszában megköszönte 
a szives fogadtatást; nagyon örült, 
hogy eljöhetett és pompásan szóra­
kozhatott. ü főherceg, a külön vo­
nat elindulásáig, kedélyesen elbe­
szélgetett a debreceni urakkal.

* Halálozás. Faragó Sándor magyar 
államvasuti rézműves f. hó 26-án, esteli 8 
órakor, életének 48-ik, boldog házasságának 
18-ik évében, hosszas szenvedés és a hal­
doklók szentségének ájtatos felvétele után el* 
hunyt. Kedves halottunk hült tetemei f. 
hó 28-án, délután 3 órakor fognak a rom. 
knth. egyház szertartása szerint a Colónia 
2/4. számú háztól a Szent Anna utcai te­
metőbe örök nyugalomra tétetni. Az engesz­
telő szent miseáldozat f. hó 29-én, reggeli 8 
órakor fog az egek urának bemutattatni. 
Mely végtisztessógtótelre rokonainkat, bará­
tainkat és az elhunytnak pályatársait szo­
morodott szívvel meghívjuk. Debrecen. 1909. 
október 27-én. Az örök világosság fényes- 
kedjék neki, nyugodjék békével. Bánatos 
neje; özv. Faragó Sándorné szül. Hechinger 
Etelka. Édes anyja: Özv. Faragó Ferencué. 
Apósa, anyósa: Hechinger Jó séf és neje 
Kandlik Eleonora. Valamint számos rokon 
nevében is. A temetést Gebauer Károly 
tem. int. rendezi.

* Adózók figyelmébe. Az 1909. 
évi IV. oszt. kereseti adó, valamint 
az 1909. évi föld- és házadó után 
kivetett általános jövedelmi pótadó 
lajstromok elkészülvén: f. évi okt. 
hó 28-ikától nov. hó 6-ig 8 napi 
közszemlére fognak kitétetni. Miről 
az érdekeltek azzal értesiltetnek, 
hogy e lajstromokat a városháza 
adókivetői helyiségében a hivatalos 
órák ideje alatt bármikor megtekint­
hetik s az ellen kifogásaikat 15 nap 
alatt megtehetik, Városi adóügy- 
osztály.

* 1910. évre szóló naptár csinos kiál­
lításban 30 fillérért kapható lapunk kiadó­
hivatalában, vagy az elárusítóknál.

♦Tegnapi halottak. A tegnapi nap
folyamán a következő haláleseteket jelen­
tették be az állami anyakönyvi hivatalnál 
Nagy Zsófia r. kath. 15 napos, Bajusz Ist­
ván ref. 5 napos, Kovács Józsefné ref. 56 
éves, Katona Erzsébet ref. 2 hónapos.

* Az iparoskor az önálló 
bankért A debreceni iparosköi 
választmánya Biozó Gyula elnök­
lete alatt elhatározta, hogy az ön­
álló bank mellett rendezendő, va­
sárnapi népgyülésen testületileg 
vesz részt és a gyűlés színhelyére 
zászló alatt vonul föl.

* Elveszett egy fekete kamgárn mel­
lény selyem béléssel Hatvan és Széchenyi 
utcák között. Kéri a károsult — aki égj 
szegény szabó — a megtalálót, hogy illő 
jutalom ellenében adja át Hatvan utca 5» 
szám alatt.

* Ügyvédi iroda áthelyezés. Van
szerencsém tudatni, hogy ügyvédi irodámai 
Hajdúnánásról Debrecenbe, a Péterfia utca 
6. szám alatti házamba tettem át. Tiszte­
lettel: Dr. Nagy Gábor, ügyvéd.

* Hölgyek figyelmébe! A Divat
Salon novemberi száma már ma megjelent, 
kapható számonként 50 fillérért Antalfy Jó­
zsef könyvkereskedésében.

* Büsch, rüsch, rüsch, Vidánál, Bartha 
utóda.

* Griselda, Salome, Kleopatra, leg­
megbízhatóbb gum mi óvszerek nagy válasz­
tékban kaphatók Vitárius Sándor keztyüs, 
kötszerész mesternél, Szent Anna u. 1. sz.

* Ha igazán finom szappannal akar mosdani 
felesleges, hogy drága francia szappant vegyen meri 
a Szabó-féle pármai ibolyaszappan ideálja a szappa­
noknak. Kellemes illata, enyhe hatása s minden tulaj­
donsága olyan, hogy egyetlen külföldi szappan sem 
versenyezhet vele. 1 darab 70 fillér, 3 darab 2 ko­
rona. Készíti Szabó Béla pipere-szappangyáros Mis­
kolcon. Kapható Debrecenben; Jósa és Jóna, Köz­
ponti drogueria, Kontsek Géza, Kontsek Kornél, 
Márton Gyula, Benyáts Emil, Kálnai Lipót, Mentze 
Henrik ;Komlóssy Lajos, Füstös Dezső, Stern J. és 
testvére cégeknél s minden jelentékenyebb gyógy­
szertárban.

* Női glace és szövött keztytik Vi­
dánál, Bartha utóda.

* Szüreti ós szoba tűzijátékok,
rakéták, bombák, békák, színes görűg-tüzek 
Mentze Henriknél a legolcsóbb és legjobb. 
Kossuth u. 4. szám.

* Dr. Láng szanatóriumában felvé­
tetnek — elme és ragályos bajok kivételé­
vel — bármely betegségben szenvedők. Napi 
ápolási dij 6 koronától 12 koronáig. Külön 
szobák és közös kórtermek. Roentgen-labo- 
ratórium, elektromos gyógyeszközök, fran- 
dinisatiohoz, darsonvalisatióboz. Elektromág­
nes, villanyos fóoyiürdő, villanyos 4 reke- 
szes fürdő, kék s vörös fény, vibratios mas­
sage. Legmodernebbül felszerelt műtőterem. 
Az intézet bárki által, bármikor megtekint­
hető, tudakozódásokra az intézet tulajdonosa 
készséggel szolgál felvilágosítással. Czim ; 
Dr. Láng szanatórium. Debrecen, Kossuth 
utoa 39. szám

* Minden szentek napjára (kivilá­
gításhoz) színes mécs-poharak kaphatók ós 
megrendelhetők Bluttner Gyula epület s 
képkeretező üzletében, Debrecen, Piac u. 69.

* A minta vendéglőben (kenyérpia­
con), kitűnő magyar konyha, válogatott 
villás-reggelik, kőbányai sör. Étkezésre elő­
fizetők elfogadtatnak. Tisztelettel Gömöri 
vendéglős.

* Villanyfogyasztók figyelmeim!
Legújabb törhetetlen Volfram-lámpák, ru­
góval ellátva, felelősség mellett, 70 százalék 
megtakarítás, 25, 32,50 gyertya fényű 3 K, Í6 
gyertya fényű 2'20 K. Kapható kizárólag Földes 
Sándornál, nagytrafik-udvar. Telefon 210.

Halmágyinál I Tulhalmozott téli raktál miatt az összes 
őszi felöltők, modellek, aljak, po-n 
gyolák és blouzok olcsón szerezhetők be
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♦ Noí Övék, kézi táskák, esernyők
Vidánál, Buitks utóda.

* A Nóptakarékpénztir, mint szö­
vetkezőt, Piac utca 75. szám alatt, heti 
biztosítással kapcsolatos hosszú lejáratú 
kölcsönöket nyújt.

* 60,000 drb. ritka bélyegéből válogat­
hat feláron Harmatbynál, Füvészkert u. 14.

* XZiliaznos csengők, telefonok be­
rendezését, javítását szakszerűen és olcsón 
eszközli helyben és vidéken Földvári L., 
Kossuth utca 1. Telefon 168. Tanulók fel­
vétetnek.

* Szőrme-kabátokat készít és át­
alakít ízlésesen Györffy női-szabó.

* Máthéi János, vízvezeték, csator­
názás, angol elesettek, a legmodernebb fürdő 
berendezési vállalata. Kőanyag csövek és 
fürdőkádak minden minőségben állandóan 
raktáron. Felvállal mindenféle javításokat, 
egyes házak évi jó karban, tartását. Iroda és 
műhely: Darabos u. 54. Üzlet és raktár: 
Egyháztér 5. Telefon 321—692.

* Női és gyermek automobil sapkák 
Vidánál, Bartha utóda.

* Elsőrendű gallérok minden elkép­
zelhető formában Lengyel Samunál, Piac 
utca 43.

* Kincses kalendárium s más nap­
tárak leszállított áron Harmatbynál.

Vilmos huszárok lóversenye,
Szerencsétlenségek a 

versenyen.
A császári és királyi II. Vilmos német 

császár és porosz király nevét viselő 7-ik 
huszárezred tegnap délután 1 órai kezdettel 
rendezte szokásos lóversenyét a Hatvan utcai 
versenytéren. A csúnya, ködös, csatakos idő 
sok embert távoltartott a versenytől, úgy, 
hogy kizárólag a Vilmos huszárok lóver­
senyeinek törzspublikuma foglalt helyet a 
közönség részére fentartott helyeken.

Valamivel egy óra után kezdődött a 
verseny a tiszti szolgálati lovak akadály- 
versenyével. E versenyre 17 nevezés történt. 
Elsőnek érkezett be Fanta Géza kapitány 
Csigával, másodiknak báró Waldbott Kele­
men főhadnagy Gimbelemmel, harmadiknak 
Telegdi Józsof főhadnagy Fifivel, negyedik­
nek Detrieh Gyula hadnagy Góliáttal.

Az első b-tieset már az első futam alatt 
megtörtént: Berg Hermann báró kapitány 
leesett lováról, de csak jelentéktelen hor­
zsolást szenvedett, úgy, hogy a következő 
futamban már részt vett.

_ A gátversenyre 14 nevezés történt. 
Első lett báró Baich Péter hadnagy Mozival, 
második báró Berg Hermann kapitány Ré­
vészszel, harmadik gróf Eszterházy Alajos 
hadnagy Alcoveval s negyedik Fanta Géza 
kapitány Stelzerrel.

Ezután következett az altisztek aka­
dályversenye. Első lett a 4. század, második 
a 2. század, harmadik a 6. század s negye­
dik az 1. század. E két futam alatt baleset 
nem történt.

A verseny főfutama volt a tulajdono­
sok akadályversenye, melynek első díja II. 
Vilmos német császár és porosz király ván­
dordíja.

A futamra 24 nevezés történt. Elsőnek 
érkezett be báró Waldbott Kelemen főhad­
nagy Candaharral, a vándordíj nyertese; 
másodiknak gróf Teleky Sándor hadnagy 
Bikficcel; harmadiknak báró Schwaben- 
Durneisz Gyula főhadnagy Peiaval; negye­
diknek Telegdy József főhadnagy Orleansz- 
szal. E futam alatt báró Baich Péter had­
nagy leesett lováról s könnyebb sérülést 
szenvedett.

Komolyabb szerencsétlenség történt a 
tiszti szolgálati lovak akadály-versenyén. E 
futam alatt gróf Eszterházy Alajos leesett 
lováról s válperce kettétörött. A mentők 
Kossuh utcai lakására szállították. A bravú­
ros hadnagy Ergóval másodiknak érkezett 
be. Első lett Paxy Kornél főhadnagy Delej-

tűvel ; harmadik báró Sohwaben-Durneisz 
főhadnagy Csifuval s negyedik báró Baich 
Péter hadnagy Gőbölmezővel.

F'élvérek akadály-versenye következett. 
E versenyre 34 nevezés történt. Első lett 
Detrieh Gyula hadnagy Ilkával; második 
Péchy Gábor hadnagy Kozmával; harmadik 
Fanta Géza kapitány Mókussal; negyedik 
Fanta Géza Lilly vei. Detrjgh hadnagy Ilká­
ját, Telegdy Józsefjü

' A huszárok akadály-versenyeden első 
lett a 4. század; második a 3. század; har­
madik a 2. század és negyedik a 6. század, 
melynek győztes lovasa a futam alatt két­
szer is leesett lováról, de mind a kétszer 
újra felkapott a lóra s végre is győztesnek 
érkezett be.

A versenyek 5 órakor értek veget.

pitid íijsát
cipő újdonságai

megérkeztek

Piac-u. 40.

TAVIBA TOK.
Blériot Bukarestben,

Bukarest, okt. 27. Ma reggel fél 9 óra­
kor tette meg Blériot repülőgépjével próba- 
repülését, mely kitünően sikerült.

Fehér Ipoly meghalt.
Győr, okt. 27. Fehér Ipoly pa- 

nonhalmi főapát, a Szent Benedek- 
rend magyarországi kormányzója, 
v. b. t. t. ma reggel 6 órakor, a 
halotti szentségek ájtatos fölvétele 
után meghalt.

Változatlan a helyzet.
Budapest, október 27. a mai 

minisztertanács, mely Kossuth Fe­
renc lakásán folyt le, semmivel 
sem vitte előbb a válságot. A ta­
nácskozás utolsó félórájába bele­
vonták Mezőssy és Tóth János 
48-as államtitkárokat is, de a tár­
gyalás eredményéről biztos hir 
nincsen, a minisztertanácson a 
mérsékelt elemek álláspontja tolult 
előtérbe, akik Wekerle kibontako­
zási tervezete mellé állottak és a 
felelősséget a következményekért 
mindenáron a 48-as pártra akarják 
hárítani. ax minisztertanács, mély 
fél 2 órakor ért véget, felhatalma­
zást adott Wekerlének, hogy úgy 
Becsben, mint Budapesten foly­
tassa a tárgyalásokat. Az újság­
íróknak Andrássy azt mondta, hogy 
nem tud közölni semmit, Darányi 
Ignác pedig, hogy az egész kor­
mány távozik, Wekerle pedig azt 
mondta, hogy más politikusokkal 
is tanácskoznak. A minisztertanács 
után Kossuth, Apponyi, Mezőssy 
és Tóth János még soká maradtak 
együtt.

Lónyai grófnő házassága.
Budapest, okt. 27. Lónyai Margit gróf- 

kisasszony férjhez ment Kózdivásárhelyi 
Árpádhoz. Néhány lap úgy irt e házasság- 
ról, mint messaliancról. Most azonban ki­
derült, hogy a férj gazdag és előkelő, régi 
nemesi családból származó ember.

Menekül a spanyol királynő
. Madrid, okt 27. Ena, spanyol 

királynő, gyermekeivel hosszak 
tartózkodásra Angliába me»v 
Spanyolországban a FerrerS 
miatt nem érzi magát biztonságban

Tera, a varróleány.
(Folytatás.)

édes anyját Ü* 6se^^ «»U. ,

világai 16 S legi°bb «« »»».

Elvira asszony szeretettel simogatta 
meg fia arcát, a szemei közzé nézett ■ «„ 
nan olvasta ki, milyen boldogságát 0koZ 
a fianak. Azután szelíden kérdezősködött 
leányról, akit a feleségének szánt. R0 s 
pedig beszélt róla átszellemültem nekihevnl 
len s minden jóval, minden széppel el" 
halmozta. 61
. ~ Te örömet szereztél elhatározásoddal
es rövidesen én is örömet szerzek neked

Rezsőt elfogta a vágy, megtudni, mi- 
vei szerez nem meg örömet az édes anvia 
de az hallgatott s jelentőségteljesen hanei 
súlyozta: b

. , - Nem hagylak sokáig bizonytalan- 
Ságban. Neked szabadságot kell kieszközöl­
nöd néhány napra. Elutazunk valahová. Nem 
is. olyan messzire és akkor megtudsz 
mindent.

7* Igazán kiváncsivá tettél, édes jó 
anyuskám.

— De hiába fakgatnál, addig nem 
mondok semmit. Akkor megtudsz mindent. 
Elég az hozzá, hogy mai boldogságodat, 
mai örömödet ez csak fokozni fogja.

( Folyt, köv.)

Zalai Márk taoár
Piac-ú. 46. údVarbao-

3 havi nappali és esti tanfolyama
felnőttek számára könyvi télből, német tár­
salgás és levelezésből, szép és gyorsírás­

ból. Gyakorlati módszer. Biztos siker.
Kezdete november 3. Beiratkozás naponta 
10—12 vagy 5—7. — Tandíj 60 korona.

HalottaknanJin
koszorúkat

a legszebb kivitelben ujánl - tisztelettel

Jamaika Lajos
élővirág csarnoka, 1824

Debrecen, Főtér 59. szám alatt.
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ivá tettél, édes jó

tatnál, addig nem 
megtudsz mindent, 
nai boldogságodat, 
kozni fogja.
öv.)

ktaoár
Ivarbao- 
$tl tanfolyama
élből, német tár­
ép és gyorsirás- 
:r. Biztos siker, 
ratkozás naponta
[■amtij 60 korona.

BESBBSHBÜBHBBSmB

apjára

lkai
ínl - tisztelettel

Lajos
ioka, 1824

szám alatt.
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mr Házlebontás miatt ne
Végeladás «an Glück Ede

cipő üzletében
— Piac- és Kossnth-utca sarok a Klstemplommal szemben. =====

A végeladás kezdete T* Ä Mí

REKEOBÉG KÖHÖGÉS ésSEGE HURUT 
cue«.

főraktár, oesreczen' 
k ^í-uicia »***•* jj 

Mfd.jO fillér.

HÉ

-■Sraktár: Mantner A. Piacz és Szántaima-ntca sarok, 
Lrósz Nagy F. Muraköz^ L gyógyszerészek, Köz­
ponti drogaerla ; valamint az összes nagyobb fűszer- 

kereskedésekben. 1662

Gazdaságok és gyártelepek részére 
előírás szerint berendezett mentő- 
szebéónyek, kötszerek, desin- 
ficiálo szerek, Creolin, 
Cárból, mlndennemfl állatgyógyá­
szati cikkek és műszerek. Sertés 
6s “erka tápporok és Fluidok nagy- 
raktára, úgyszintén nagyválaszték 
mindenféle gummiárukban, sérvkő- 
wkben. valamint fényképezéshez 

szükséges vegyszerekben.

feleim 262. DEBRECEN Telefon 262.
B Plao-ntoa, városház épület Q|

KÖZPONTI DAOGUERIA

Megérkeztek: a legújabb ebédlő és sálon lámpák, 
Iskolai asztali lámpák, legolcsóbb árakon, 
Étkészletek, legszebb kivitelben, 
uvegkészletek, minden árban és kivitelben,
Ozsona készletek, legújabb majolikából,
Bor, likőr és söröskészletek legnagyobb választék­

ban, bámulatos olcsó árakon.

Piac- és Hatwan-u. sarkán, 
g-, tükör-, por cellán- és lámpaáruháza.

mr Olcsó írógépek!
Minden rendszerűek, kitűnő állapotban jót­

állással adatnak el!!!

„MBBCÜB“
összes rendszerű Írógépek műszaki vállalat 

cégnél. Speciális javító műhely 11

ser „Adler“ -*•
elsőrangú gyártmány, teljesen látható irásu 

és legnagyobb átütő képességű

*wr ÍRÓGÉP t»8
kizárólagos képviselet: Debrecen é$ Hajdumegyére.

KELÉKEK II!
valamennyi rendszerű Író- és sokszorosító­

gépekhez I! I
Copying Offfyce 1 gépiró, másoló és sok­

szorosító iroda. Telefen 5—40.
Debrecen, jflrany Dános-utca 2. szám.

Bejárat a Il-ik kapun. 1312.

ZŐHYEG
Függöny, Stores

Bonnes, Femes, Henoser takaró
Ágy és asztalterítő, Flanell 
takaró, Paplan és matrácz

nagy raktár

BS%1 ilUlii I Be°o'
tüzelő anyag megtakarítás érhető el a

RAPID
használata utján. Bizottságilag kipróbálva, 
több elismerő oklevél. Magyar találmány 
magyar gyártmány. Kapható:

Telefon 647. 1666 Telefon 647.

Árverés.
A Hatvan-utcai gazdaság az Ondód 

és ujosztásu mintegy 4000 hold területű 
szántóföld ingatlanát az 1915 évi aug. 
hónap első napjáig terjedő hat évre 
vadászterületül haszonbérbe adja.

A folyó október hónap 31 napján 
Vasárnap délelőtt 10 órakor Kiss András 
tanító urnák Csap-utcán 11. sz. a. la­
kásán megtartandó nyilvános árverésen 
az érdeklődő vadászok és vadásztársu­
latok meghivatnak.

Addig is értekezhetni Kovács János 
utcagazdasági felügyelővel, Jókai-utcán 
52. szám alatti házánál. 1843

A választmány.

Donogán és Somossy
őségnél, Kistemplom bazár 

........... Debrecen. —.........

Elparcellázandó főid.
A Nagy Lajos sertéskereskedő ur tulajdo­
nát képező, közvetlen a vaggongyár tőszom­
szédságában, a bihari útra szembe néző 4000 

négyszögöl területű földje

fiz házhelynek
elparcellázandó. Egy telekre 400 négyszögöl 
méretik ki, négyszögölének ára 5 korona.

Előjegyzéseket felvesz 1834

TARR MIHÁLY
adásvételt közvetítő, nagy hirdetési irodája.
Hatvan-utca 16. Telefon 683. sí.

Van szerencsénk szives tudomá­
sára hozni, hogy az őszi és téli idényre
a legújabb divata bel- és külföldi

szöveteink
megérkeztek, melyekből a legszolidabb 
árak mellett készítünk mindennemű

férfi ruhákat
a legegyszerűbbtől a legdivatosabbig.

Készítünk lovaglónadrág (bricesz) 
különlegességeket papi egyenruhákat 
stb. Az eddigi szives pártfogást meg­
köszönve a melyet kérünk a jövőben is

Varga és Vass
férfiszabók.

TTY^nfTviT?tr roHMMMMMaMmanwiwI ♦ , i i j,
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—tiv J,ta dések.
KJ AN LAT,

FéNYKéléSZLTI szaküzlet LőblGyula ésTarsa 
iátgzeiész, Debrecen, Piac-ntca 68. 3130

K liÍTTő"butorozott szoba konyhával kiadó 16 
frttért. Csapó-n. 49. ___ 4655

EGY csinos bútorozott külön bejáratú utcai 
szoba kiadó. Vorbőci-u. 2 ez. 4647

SlESTER-UTCA 27 számú háznál 4 szobás úri 
lakás, pince konyhával, minden órán kiadó.

__________________4609
Csinos megjelenésű intelligens fiatalember iro’-

dába gyakornoknak ajánlkozik. Cim a kiadó­
hivatalban. 4345

Legjobb fali. érák kaphatók jót-
állással. Gasparik Ádám mü órásnál Debre- 

W ezen Piacz utca 85 sz. a Royal káréházzal 
szembe, ugyanott óra javítások is leg jobban ós
leg olcsóbban készítek._______ 4330

KöHöskídésifcdt es egyébb szállításokat elvál­
lal Csengeti Károly, tiatvan-u. 53. 4298

1.’ ODIVATOSABB blousok, kötények, alsó szok­
nyák, férfi, női és gyermek fehérnemüek leszállított 
árakon beszerezhetők Márton Gyula üzletében Piac­
in 9. Ujharisnyák kötése és fejelések elfogadtatnak.

___________ 4247
GŐZERŐVEL pörkölt, naponta friss kitűnő za­

maté kávé kapható 2 kor. 40 fillértől feljebb, 
Lindenfeld J. Jenő íüszernagykereskedésében 
Városház-utca 2.  4167

SZEGEDI"rózsa ós édes nemes paprika nagy­
raktára Liudanfeld J. Jenő füszeraagykeres­
kedésében Városház u. 2. Rózsa-u. 2. 3289

ÉPÜLET bádogos munkákat a legpontosabb 
kivitelben legolcsóbban készít Fülöp és Nagy 
Darabos utca 27. Költségvetés tervezet díj­
talan. 4146

YÍZVEZETéK és világítási munkákat a legelő­
nyösebben és a legmegbizhatóbban készít 
Fülöp és Nagy világítási vállalata- Darabos­
utca 27. Költségvetőses tervezet dijtalan.4146

K A VE pörkölde villany erővel a legjobb zama­
tos kávék, kívánatra a kávé pár perc alatt 
meglesz pörkölve ingyen. Kávé Király Dó' 
genfeld tér. 3951

28 krajcárba kerül egy pár férfi vagy női ha­
risnya feje lése Benyáts Emii harisnyakötő 
iparvállalata. 3949

PRINCESS ós directoir fagonhoz a legjobb sza­
bású miederek olcsó árban Benyáts Emilnél 
Kaphatók. 3950

HAVI és heti részletre kapható egyszerű és modern
bútorok, fiú és leány, férfi és női ruhák, fehérne- 
mfiek, madracok, paplanok, vaságyak legolcsóbban. 
Kaizer cégnél. Hatvan-u. 2. 3431

A „Friss Újság“ tartalmas naptára már meg­
jelent és 30 fillérért kapható a lapárusoknál.

BETHLEN-UTCA 12 sz. a. kőt egymásba nviló 
különbejáratn utcr.i szoba, újonnan festve, 
gargon lakásnak bútorozva vagy anélkül 
kiadó. ' 4658

Jó munkás fodrászsegéd ajánlkozik. 
József, Domb-u ca iő.

AJTÓ-UTCA 26 ez. két utcai szooa 
lyiségekkcl kiadó.

Cim Just
4.664

mellékhe-
4669

KERESLET.
KéT DEáK teljes ellátásra felvétetik, esetleg 

kvártélyt kaphat, Csapó-utca 86. *
Egy szoba, előszoba a Piacon irodahelyiség­

nek bérbe kerestetik. Cimet a kiadóban szí­
veskedni leadni. 4552

EGY ügyes füszerkereskedő segéd azonnal feü 
vétetik, Bocskai-tér 12. özv. Rankai Gvöro-v- 
tténél._____________________ 4645

VARRÓ és csinos termetű kiasszonyok azonnal
állást nyernek Kovács Gyula és Társa női- 
divattermében. 4591

VLNNéK egy kisebb házat, két vagy esetleg 
három szobával. Vaji Györgyné. Tógláskert 
I járás 76. 4325

SZEReNY úri leány, kinek jó írása van és a 
német nyelvet szóban és írásban bírja, iro­
dába felvétetik. írásbeli ajánlatok a kiadóba 
adandók át. 4256

Igen szép és olcsó koszorúk kaphatók, érc- 
koszoruk 3 koronától feljebb, mükoszoruk 
1 koronától feljebb, Kistemplom bazár épü-' 
let Bihari Károlyné temetkezési intézetében.

4670

Két kisasszony kik magyar és német nyelvet 
beszélnek, alkalmazást nyerhet, jelentkezhetni 
Debrecen szálloda portásánál. 4661

INGVASALÓT, elsőrendűt felvesz gőzmosoda.
4660

EGY fiatar ügyes takarítónő kerestetik
előtti órákra. Kigyó-utca 41 szám.

a dél-
4662

FIATAL detail segéd November elseji belépésre 
felvétetik Deutschnál Hatvan-utca. 4666

GáZKáLYHáT megvételre keresek Király fűszer 
üzletében Dőgenfeld-tér. 4648

BORTöLTéSRE nem alkalmas 6—700 literes 
hordót keresünk Deutsch Hatvan-utca. 4667 

FEHéRNEMü varrásban jártás varróleány fel-
vétetik Koesuth-n. 40. sz,______________ 4663

SZAKÁCSNŐ jó fizetéssel kis családhoz vidékre
felvétetik, cim a kiadóhivatalban. 4668

ELAPÄS.
VéNKERT elején 1 nyilas, Bocskayban 1 ós 

2 nyilas szőlő olcsón eladó. Kölcsönsegély- 
zőben főpénztárosnál. 4637

UJ és 6 bor eladó, Rizling, Ezerjó, Kövidinka 
Molnár Luhácsnál Debrecenben. Értekezhetni 
Kossuth-utcai üzletében. 4619

közel 
4587

ELADÓ a Csapó-utcai részen, Piachoz 
eső kisebbszerü ház. Cim a kiadóba.

21 év óta fennálló vegyi 
eladó. Cim a kiadóban.

ruhatisztító intézet 
4327

KOZéPNAGYSÁGU Wertüeím szekrény ju­
tányosán eladó. Értekezhetni Miklós-utca 12. 
szám alatt. 4179

ELADÓK, egy jégszekrény, bútorok, konyha-
berendezés, porcellán servicék. Darabos-utca 
5, az emeleten. 4659

Két selyem szőrű francia kutya eladó. Cim a 
kiadóhivatalba. 4665

^hirtelen változó időjárás
folytán első teendő, hogy mindazok, 
a kik csuz, kösz vény, láb-, kéz-,
Lát- és derékszaggatás kinzó fáj­
dalmaiban szenvednek, hogy sze­
rezzék be a törvényesen védett a 
bécsi, párisi és londoni kiállításon 
kitüntetett és arany érmet nyert

Híres Király-féle balzsamot,
mely szernek használata után a legré­
gibb bajok is elmunlnak és nem térnek 
vissza. Egy nagy üveg ára 2 korona.

Egyedüli készítő :

Orosz Nagy Ferenc ftosnrísz
Debrecen, Kossnth-utca 8. 1331

# Am

RBÚTOR
VARBA JÓZSEF

bútorkereskedő, asztalos 
:: kárpitos és díszítő ::

DEBREGZEN, IV. Píacz-Utcza 44. SZ.
Alakíttatott 1850. Telepben 377.

A debreceni iparművészeti 
kiállitásonállami ezüstérem- 
— met kitüntetve. —

Óriási választék mindenféle búto­
rokban, ebédlő, háló, szalon, férfi­

szoba és teljes

menyasszonyi kelengyék
azonnal készen. ]663 

& Árjegyzék Ingyen és bérmentve. &
A dehreczeni ipartestületi 
kiállításon ezüst éremmel 

kitüntetve. ::
Legszolidabb bevásárlási forrás. Julányas és pontos 

Kiszolgálás.

Telefon 632,
r

női és leány felöltők áruháza
Debrecen, Piac-utca
a főpostával szemben.

Őszi és Téli
újdonságok
remek választékban,
Legújabb costümök 
Női felöltő Modellek 
Utazó angol Raglanok 
Szőrme kabátokés bundák 
Plüsch és bársony kabátok 
Intézeti leány felöltők
* gallok és kakái mm ás Esti köpeiyek
Angolaijai, pongyolák 
Princesruhák
Selyem, csipke ás Táluk "
Angol ós poszté blúzok 
Karmantyúk és Boák

árjegyzék.
Préselt Plüsch kabát - frt. 8 ~ 
Színes angol kelme felöltő frt. 
Gyermek gallér csuklyák frt 2# 
Angol alj, színes — — frt. 3’" 
Gyermek köpeny, téli —
Csipke blous, bélelve —
Fekete boti — — — —
Fekete karmantyú (Muff)

frt. 4'- 
frt* 5 "'
frt 2*50
frt. 2‘-

Szolid olcsó árak
Ml mírl ostt ElMSKiitos Ms*»

Nyomatott köriargógépen (a .Debreceni Újság* nyomdájában) Tulajdonos: Tban GyaSa.


